



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άηθοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Στιγμιότυπο από τη συνάντηση των υπουργών Υγείας Ελλάδας και Κύπρου.

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

Κύπρος και Ελλάδα διευρύνουν τη συνεργασία τους στον τομέα της υγείας

Ο υπουργός Υγείας, Σταύρος Μαλάς, ανακοίνωσε ύστερα από συνάντηση με τον υπουργό Υγείας της Ελλάδας, Ανδρέα Λοβέρδο, ότι αποφασίστηκε όπως οι Κύπριοι ασθενείς, οι οποίοι αποστέλλονται εκτός Κύπρου για νο-

σπλεία, να αποστέλλονται κατά προτεραιότητα σε εξειδικευμένα κέντρα στην Ελλάδα. Σε πρώτη φάση έχει αρχίσει η αποστολή ασθενών για παιδοκαρδιοχειρουργικά και παιδογκολογικά περιστατικά. Επίσης στο εξής οι μεταμοσχεύσεις ύπατος θα γίνο-

νται στην Ελλάδα. Ο Ανδρέας Λοβέρδος, υπενθύμισε ότι πολλοί Κύπριοι γιατροί δουλεύουν στα ελληνικά νοσοκομεία και ότι η νοσπλεία Κυπρίων ασθενών σε ελληνικά νοσοκομεία θα είναι πιο εύκολη, λόγω και της ίδιας γλώσσας.

Πάνω από 70.000 οι Κύπριοι δημόσιοι υπάλληλοι

Το κυπριακό δημόσιο εργοδοτεί 71.000 άτομα, σύμφωνα με νέα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Στατιστική Υπηρεσία.

Παρά τις προσπάθειες συγκράτησης του μεγέθους του δημόσιου τομέα, το κυπριακό δημόσιο εργοδοτεί, σήμερα άμεσα ή έμμεσα γύρω στον ένα στους έξι εργαζόμενους ή το 17,5% του εργατικού δυναμικού.

Από το 1995 που υπάρχουν

συγκρίσιμα στοιχεία, η απασχόληση στον ευρύ δημόσιο τομέα έχει αυξηθεί κατά 20.000 ή 38%. Δηλαδή, προστίθενται στο μισθολόγιο του ευρύτερου δημόσιου τομέα πέραν των 1.000 ατόμων κάθε έτος παρά τις αφυπηρετήσεις. Την τελευταία τετραετία, ο αριθμός αυτός έχει αυξηθεί κατά 5.000 ή κατά 7,4%. Με βάση τα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας στο τέλος του τρίτου τριμήνου του 2011 ο αριθμός

των εργαζομένων στον ευρύ δημόσιο τομέα έφθασε τους 70.641 έναντι 71.880 το δεύτερο τρίμηνο του 2011 και 71.020 το τρίτο τρίμηνο του 2010.

Ο μεγαλύτερος όγκος των υπαλλήλων εργάζεται στην κεντρική κυβέρνηση, ένας μικρός αριθμός σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς και στις δημοτικές αρχές και οι υπόλοιποι σε εταιρείες που ανήκουν ή ελέγχονται από το δημόσιο.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΜΙΣΘΩΝ

Απεργία στα συσκευαστήρια Λάρνακας και Λιοπετρίου

Σε επ' αόριστον απεργία κατέληξαν τη Δευτέρα οι εποχιακοί εργαζόμενοι στα συσκευαστήρια πατατών στη Λάρνακα και το Λιοπέτρι, διαμαρτυρούμενοι για την αυθαίρετη, όπως τη χαρακτήρισαν, περικοπή των μισθών τους από την εργοδοτική πλευρά. Οι εργαζόμενοι μαζί με τις συντεχνίες της ΠΕΟ και της ΣΕΚ κάλεσαν την εργοδοσία να συμπληρώσει τους μισθούς, όπως προβλέπεται από τη συλλογική σύμβαση εργασίας που ισχύει στον κλά-



δο. Όπως ανέφερε ο γραμματέας της ΣΕΓΔΑΜΕΛΙΝ ΠΕΟ Αμμοχώστου Χριστάκης Δημήτρης «η απεργία αποφασίστηκε από την περασμένη εβδομάδα όταν οι εργάτες διαπίστωσαν ότι οι εβδομαδιαίοι μισθοί καταβλήθηκαν μειωμένοι κατά 22%, χωρίς ειδοποίηση από τους εργοδότες που είναι το Συμβούλιο Εμπορίας Πατατών για το συσκευαστήριο Λάρνακας και η Παγκύπρια Ομάδα Πατατοπαραγωγών για το συσκευαστήριο Λιοπετρίου».